DINAMICA Y CONTROL DE PROCESOS

REPARTIDO 8

1) Considérese el siguiente esquema de una columna de destilacion
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Donde Xp y Xg son las fracciones molares del destilado y la salida de fondo respectivamente y R
y S son los flujos de retorno de cabeza y de vapor del reboiler respectivamente. Wood y Berry
(1973) propusieron el siguiente modelo:
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Implementar un sistema de control multivariable con dos controladores Pl y verificar la
respuesta de las variables de salida frente a un cambio en escalén de R.



8.2 Considerar el sistema de dos tanques siguiente:
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Datos: a1 = 0.5 o, = 0.4y #=0.2 m?/min Area transversal de ambos tanques = 0.5 m?

Implementar un sistema de control.



